


 

    وشكل جدول تغيرات الدالة      ثم إستنتج إشارة               :      من   بين أنه لأجل كل  /أ  -9

𝛼   𝛼  : بين أن  /ب    
 

   
   𝛼   ثم جد حصرا للعدد   

 يقبل نقطة إنعطاف يطلب تعيين إحداثياتها        بين أن المنحنى   -3

         :  معادلته     بجوار     ئل  ايقبل مستقيم مقارب م      بين أن   /أ  -4

    بالنسبة للمستقيم      أدرس وضعية   /ب

 (         𝛼  :   نعتبر )        أنشئ المنحنى  -5

 

 ( نقاط)        :التمرين الثالث

 :حيثتمثيلها البياني       و أعداد حقيقية      و      مع                     : بـ          دالة معرفة على         

 يوازي حامل محور الفواصل          يقبل مماس عند النقطة    و                   يشمل النقطة          

  و      الحقيقية  عين الأعداد ثم        عين     

تمثيلها البياني في مستوي منسوب        وليكن ,                    : بـ         على المجال      نعرف  الدالة    

          إلى معلم متعامد ومتجانس   

    وعند   عند   أحسب نهاية الدالة   -0

          :        من    أثبت أنه لكل  /أ  -9
   

 
      

  و          : إشارة كل من            من   أدرس من أجل كل  /ب
   

 
   

   ثم شكل جدول تغيرات الدالة         إستنتج إشارة  /جـ

      :المستقيم الذي معادلته      ليكن  -3

 ي لهذه الحلول ثم أعط التفسير الهندس             :  المعادلة         حل في   /أ

    المستقيم  و        أدرس الوضع النسبي للمنحنى /ب

     و     أرسم كل من  -4

                       : بـ     دالة معرفة على     -5

 دالة زوجية    بين أن  /أ

     إنطلاقا من   الممثل للدالة        المنحنىإستنتج طريقة لرسم  /ب

 في نفس المعلم السابق       رسم أ /جـ

 

 

 

 بالتـــــوفــيـــــــق 




